

На полторы тысячи больше.

В Красноярском крае решили поднять минимальную зарплату.

МРОТ для большинства жителей региона с 1 января составит 25 988 рублей.

С 1 января 2023 года в Красноярском крае поднимут минимальный размер оплаты труда. Такое решение в первом чтении приняло Законодательное собрание.

Для жителей северных территорий региона увеличение составит 2504 рубля — с 39 726 до 42 230 рублей. Для тех, кто проживает в центральных и южных районах края, увеличение будет не столь значительное.

С учетом районного коэффициента и процентной надбавки за работу в местностях с особыми климатическими условиями МРОТ для жителей центра и юга вырастет на 1541 рубль. С 1 января он составит 25 988 вместо 24 447 рублей.

На увеличение минимальной оплаты труда из бюджета региона выделят 2 миллиарда рублей.

В среднем по Красноярскому краю МРОТ будет увеличен на 6,3%.